

Undurraga Founder's Collection Cabernet Sauvignon

Descrição do produto

Vinho Undurraga Founder's Collection Cabernet Sauvignon 750 ml.

O Founder's Collection Cabernet Sauvignon é produzido com uvas do vinhedo histórico da Undurraga, o "Fundo Santa Ana", no Vale do Maipo, o melhor terroir chileno para a Cabernet.

O mosto fermenta em tanques de aço inox, em seguida o vinho amadurece em barricas de carvalho francês durante 16 meses e mais 12 meses na garrafa.

Um grande, elegante e delicioso Cabernet chileno, intenso, de textura aveludada e persistente.

Don Francisco Undurraga Vicuña fundou a Viña Undurraga em 1885. Desde a primeira colheita, e por muitos anos, guardou seus melhores vinhos para ocasiões especiais. Em honra a essa tradição, nasceu a linha Founder's Collection, a Reserva Privada da Viña Undurraga.

O Founder's Collection Cabernet Sauvignon é produzido com uvas de plantas com mais de 35 anos do vinhedo histórico da Undurraga, o "Fundo Santa Ana", no Vale do Maipo, um terroir fantástico para esta cepa.

Características:

País: Chile.

Uva: Cabernet Sauvignon (Maipo); colheita manual.

Graduação Alcóolica: 14% vol.

• Tinto Volume: 750 ml.

Safra: 2011*.

* o ano da Safra pode ser alterado devido disponibilidade em estoque.